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Frankreich/Languedoc-Roussillon/Rotweine Preis/lPreis/lVol.Alk%
Belcante Merlot Würziger, dunkler Merlot Vign. de la Voie d’Héracles 1.00 l 5,9 5,9 14,5
Marouette Cabernet Zart mit weicher Frucht Frélin 0.75 l 6,9 9,2 13,5
La Marouette Pinot Noir Zart mit frischer Frucht Frélin 0.75 l 6,9 9,2 12,5
Domaine de Tavernel rouge Mittelschwerer, runder, geselliger Rotwein Tavernel 0.75 l 6,9 9,2 14
Mas de Huppes Schöne Fruchtaromen, weich Bousquette 0.75 l 7,9 11 14
Château Bousquette Dichter und runder Wein mit samtigem Gaumen Bousquette 0.75 l 8,9 12 14
Château de Caraguilhes Elegant, fruchtig und würzig Caraguilhes 075 l 9,9 13 14,5
Les Terrasses Schwarze Johannisbeernoten, feurig Boucabeille 0.75 l 9,9 13 14
Barbacane Herbfruchtig, voll Rouaud 0.75 l 10,9 15 13
Cuvée Pruneyrac Château Bousquette Voll, weich mit langem Finale Bousquette 0.75 l 9,9 13 14
Château de Caraguilhes Préstige Ausgereift, harmonische Tannine, volle FruchtaromenCaraguilhes 0.75 l 12,9 17 14,5
Cuvée Préstige Château Bousquette Vollmundig, samtig, sehr elegant Bousquette 0.75 l 12,9 17 14
Château la Canorgue Kräftig, fruchtig, elegant Canorgue 0.75 l 12,9 17 14
Chateau la Canorgue Prestige Intensive Frucht, vollreife Beeren, würzig, gutes ReifepotentialCanorgue 0.75 l 13,9 19 14

Frankreich/Rhône/Rotweine
La Belle Étoile Rouge Zart, schhöne Frucht Manissy 0.75 l 6,9 9,2 12,5
Côtes du Rhône Manissy Weiche Frucht, seidige Tannine Manissy 0.75 l 7,9 11 13,5
Cotes du Rhone Manissy 0,375 Weiche Frucht, seidige Tannine Manissy 0.375l 5,9 7,9 13,5
Lirac Manissy Intensiv und vielschichtig, zarte Röstaromen Manissy 0.75 l 12,9 17 14
Valréas Côtes du Rhône Village Grenache, Syrah, ollmundig, komplex Bonnefoy 0,75 l 11,9 16 13,5



Seguret  Château la Garancière 2009 Feurig, beerig, elegant Domaine la Garacière 0.75 l 15,9 21 14,5
Crozes Hermitage Frélin Syrah, weich, beerig, voll Frélin 0.75 l 16,9 23 12,5
Vacqueras Font de Papiers 2007 Kräftig mit jungen Tanninen, volle Beerenaromen Clos de Joncuas 0.75 l 21,9 29 15
Châteauneuf-du-Pape Andre Volles, sehr elegantes Cuvée aus 10 verschiedenen Rebsorten. Ein voluminöser weich-würziger Traum André 0.75 l 33,9 45 14,5

Frankreich/Cahors/Rotweine
Cahors Château la Marjolière Kräftig mit herber Mokkanote Chateau des Hautes d'Aglan0.75 l 8,9 12 13

Frankreich/Bordeaux/Rotweine
Château Cajus Bordeaux rouge Milder, harmonischer Bordeaux Cajus 0.75 l 8,5 11 12,5
Château Haut-Pouchaud rouge  Beerig, weich und fein Piva 0.75 l 8,5 11 12
Château des Seigneurs  de Pommyers Süffig und fruchtig Piva 0.75 l 12,9 17 12,5
Château Beynat  Rouge Bordeaux Kraftvoll, subtil, dunkle Beerenaromen Chateau Beynat 0.75 l 11,5 15 13,5
Château Couronneau Volte Face Fruchtbetont, harmonisch Château Couroneau 0.75 l 12,9 17 14,5

Château Couroneau 0.75 l 12,9 17 14,5
Château Pouchaud-Larquey rouge  Vollmundig mit johannisbeeriger Frucht Piva 0.75 l 12,9 17 13
Chateau Meyre Haut Médoc VolleJohannisbeerfrucht, elegant, gut eingebundenes TanninChateau Meyre 0.75 l 19,9 27 13
Chateau la Peyere Médoc 2012 Dunkle Waldbeeren, kräftig, würzig, 12 Monate BarriqueChateau la Peyere 0.75 l 19,9 27 12,5
Château Peyroutas  2015 Vielschichtig, würzig, großes Potential Chateau Peyroutas 0.75 l 22,9 31 14
Gallen de Château Meyre 18 Monate barrique, Johannisbeere, reife Tannine Chateau Meyre 0.75 l 44,9 60 13

Frankreich/Loire/Rotweine
Les Sables Kirschig, sanftes Tannin Chaintres 0.75 l 12,5 17 13
Bourgueil Cuvée Domaine Frische Frucht, ausgewogene Tannine Guion 0.75 l 9,9 13
Bourgueil Cuvée Préstige 12 Monate Barrique, reife Frucht, kräftige Tannine Guion 0.75 l 10,9 15 12,5

Frankreich/Burgund/Rotweine
Hautes-Côtes de Beaune  Domaine ChevrotPinot Noir, zarte Frucht, feines Holz, sehr elegant, trinkreifChevrot 0.75 l 18,9 25 12,5
Maranges Sur le Chêne     Feine, elegante,  junge Burgunder-aromatik, kräftiges BarriqueChevrot 0.75 l 23,9 32 12,5
Santenay 1er Cru                 Zarte Veilchenblüte, feine Frucht, unendliches FinaleChevrot 0.75 l 31,9 43 12,5
Beaune Cuvée Ronde             Elegant, volle, ausgewogene Frucht, feines BarriqueRateau 0.75 l 29,9 40 13
Beaune 1er Cru Les Reversées                        J.C. Rateaunoch jung, vielschichtig mit großem Reifepotential Rateau 0.75 l 35,9 48 12
Beaune 1er Cru Les Bressandes                        J.C. RateauFeine, zarte, noch junge Aromen, ewiger Nachklang. Ein großer Wein!Rateau 0.75 l 42,9 57 5
Santenay 1er Cru                Zarte Veilchenblüte, feine Frucht, unendliches FinaleChevrot 1.5 l 79 119 13
Bourgogne Pinot Noir Chevrot Zarte rote Beeren, schöne Aromatik Chevrot 0.75 l 18,9 25 12,5

Frankreich/Languedoc-Roussillon/Rosé 0

Le Fougueux Cháteau Couronneau



Marouette rosé  Zart, duftig,frisch Frélin 0.75 l 6,9 9,2 12
Domaine de Tavernel rosé Vollfruchtiger, saftiger  Tropfen Tavernel 0.75 l 6,9 9,2 12
Château de Caraguilhes rosé Kräftig, weich und himbeerig Caraguilhes 0.75 l 9,9 13 12
Cuvée des Annibals rosé Zartrosa Färbung, mild und rassig Domaine Annibal 0.75 l 9,5 13 12,5

Frankreich/Rhône/Rosé
Tavel Manissy Harmonisch, elegant, frische Frucht Manissy 0.75 l 12,9 17 13,5
La Belle étoile rosé Syrah, Cinsault, Bourboulenc, frisch, leicht im GeschmackManissy 0.75 l aus

Frankreich/Languedoc-Roussillon/Blanc
Marouette Chardonnay Weich, trinkfreudig Frélin 0.75l 6,9 9,2 13
Domaine de Tavernel blanc Süffiger Weißwein,  sehr  geschmeidig Tavernel 0.75 l 6,9 9,2 13
Château de Caraguilhes blanc Mittelkräftig würzig von feiner Eleganz Caraguilhes 0.75 l 9,9 13 13,5
Alexandie Muscat blanc Boucabeille trockener Muscat, duftig, zart, aromatisch Boucabeille 0.75 l 10,9 15 12,5
Chardonnay Chateau de Brau Vollmundig, weich mit schöner Holzaromatik Brau 0.75 l 11,5 15 14

Frankreich/Rhône/Blanc
La Belle étoile blanc Vermetino, Chardonnay, harmonisch, frisch Manissy 0.75 l 6,9 9,2 12,5

Frankreich/Bordeaux/Blanc
Château Haut-Pouchaud Entre deux mersWeich und frisch Piva 0.75 l 7,5 10 12
Château Pouchaud-Larquey Entre deux mersVollmundig, runder und sehr eleganter Entre-Deux-MersPiva 0.75 l 8,9 12 13
Sauvignon Beynat Frisch, grasige Aromen, sehr rassig Chateau Beynat 0.75 l 10,9 15 12,5

Frankreich/Loire/Blanc
Sauvignon „Jardin des Anges Frisch, weich und  fein Les Vignerons 0.75 l 9,9 13 12
Sauvignon „Maisons Brulées“ Frisch, mineralisch, trocken Vivo 0.75 l 9,9 13 12
Les Genets Saumur blanc Zart, schöne Mineralik Chaintres 0.75 l 12,5 17 12
Clos des Oratoires Saumur blanc Aromen von Mandel und Vanille, Barrique Chaintres 0.75 l 16,9 23 13
Domaine du Boucot Pouilly Fumé  Feine Frucht, zarte Mineralität Naturian 0.75 l 19,9 27 13

Frankreich/Burgund/Blanc
Bourgogne Aligoté *  Chevrot Feiner Duft, elegante Frucht mit zartem Barrique Chevrot 0.75 l 14,9 20 12
Bourgogne Santenay blanc Domaine ChevrotEleganter Lagenchardonnay mit unendlicher Länge Chevrot 0.75 l 32,9 44 13
Bourgogne Chardonnay Bouchard Schöne Frucht, dezentes Holz Bouchard 0.75 l 18,9 25 12,5
Chablis Brocard Feine Frucht, Aromen von Stachelbeere und Grapefruit, ausgewogen und intensivBrocard 0.75 l 18,9 25 12,5

Frankreich/Schaumwein
Crémant de Loire Kräftig, herb, Blanc de Noir Chaintres 0.75 l 14,9 20 12,5



Crémant de Bordeaux Fein, herbfruchtig Piva 0.75 l 15,9 21 12,5
Champagne Ardinat Elegant und zart Ardinat 0.75 l 31,9 43 12,5
Champagne Ardinat Elegant und zart Ardinat 0.375 l 22,9 61 12,5
Champagne Eclipsia Elegant und gehaltvoll Eclipsia 0.75 l 37,9 51 12,5
Champagne Fleury Pinot Noir, kräftiger Körper, finessenreich Fleury 0.75 l 39,9 53 12
Champagne Fleury rosé Bouquet aus roten Früchten, sehr ausgewogen, langes FinaleFleury 0.75 l 49,9 67 12
Champagne Fleury 0,375 l Sehr fein, elegant Fleury 0.375 l 22,9 81 12

Spanien/La Mancha/Rotweine
Casa Los Pinos Tinto Samtig, weich M. Parra 1.00 l 5,9 5,9 14
El Vientos La Mancha Tinto Rund, vollmundig M. Parra 1.00 l 4,9 5,9 12,5
Macatela semidulce Himbeerig, fruchtig, süß                                       Hrm. Delgado 0.75 l 4,9 6,5 11,5
Lobetia Tempranillo Harmonisch, leichte Kirschnote            Dominio de Punctum 0.75 l 5,9 7,9 13,5
Syrah Punctum Feine Fruchtaromen, langer Nachklang Dominio de Punctum 0.75 l 7,5 10 14

Dominio de Punctum 0.75 l 9,9 13 13,5

Spanien/Katalonien/Rotweine
Petit Albet Negre  Süffig, voll und weich Albet y Noya 0.75 l 7,9 11 13
Lignum Negre  Rund und ausgewogen, mit samtigem Gaumen Albet y Noya 0.75 l 9,9 13 14
Dardell tinto Johannisbeerig, weich, ausgewogen Pepe Fuster 0.75 l 6,5 8,7 14
Prohom negre Terra Alta Zarte Holzaromen, feine Frucht Pepe Fuster 0.75 l 6,9 9,2 14
Dardell Barrica Brombeerig, intensiv, voll Pepe Fuster 0.75 l 7,9 11 14,5
Cabirol Negre Würzig, weiche Tannine DIT Celler 0.75 l 9,9 13 14,5
Parvus Syrah Fruchtig, würzig, schöne Vanillenote Alta Alella 0.75l 16,9 23 14
Selenita Nit Garnatxa + Samsó Kräftig, vollmundig, konzentrierte Frucht, würzig DIT Celler 0.75 l 21,9 29 14,5
Arnau Oller Dicht, komplex, Kirscharomen gepaart mit Vanille Oller 0.75 l 29,9 40 14
Pinord +7  Vollmundig, beerig, zarte Röstaromen, 14 Monate BarriquePinord 0.75 l 29,9 40 14,5

Spanien/Rioja/Rotweine
Rioja Osoti Joven Voll mit  beerig-weicher Frucht Vinedos Ruiz Jimenez 0.75 l 7,9 11 13
Rioja Pena Aldera Crianza Fruchtig, frisch mit kräftiger Holznote Bodegas Jalon 0.75 l 10,9 15 14,5
Rioja Osoti Crianza Ausgewogen und vollmundig Vinedos Ruiz Jimenez 0.75 l 12,9 17 13,5
Rioja Osoti Garnacha Beerige Frucht, voll und sehr geschmeidig Vinedos Ruiz Jimenez 0.75 l 10,9 15 14

Spanien/Navarra/Rotweine
Abril de Azul y Garanza Dunkel, weich und voll Azul y Garanza 0.75 l 6,9 9,2 13,5
Seis de Azul y Garanza Konzentriert, rauchig, 2 Std. vorher öffnen Azul y Garanza 0.75 l 16,9 23 14,5

Punctum Graciano Cabernet Sauvignon



Egiarte Crianza Intensive Frucht- und Kräuternoten, ausgewogen Lezaun 0.75 l 8,9 12 14,5
Egiarte Reserva 18 Monate Barrique, rote Früchte, Leder, Gewürze Lezaun 0.75 l 15,9 21 14

Spanien/Jumilla/Rotweine
El tiempo que nos une Merlot, feinwürzig fruchtig, rote Beerenaromen Bodega Cerron 0.75 l 7,9 11 14,5
Remordimiento Tinto Fruchtig-würzig, angenehme Tannine, 3 Monate EichenfassBodega Cerron 0.75 l 9,9 13 14,5
El sentido de la vida Rote Frucht gepaart mit pflanzlichen Aromen, kräftige TannineBodega Cerron 0.75 l 14,9 20 14,5
Rabia 2011 Gehaltvoll, würzig, balsamische Fruchtnoten, 12 Monate EichenfassBodega Cerron 0.75 l 17,5 23 13,5

Spanien/Alicante/Rotweine
Vermador Joven Monastrell, kräftig und weich Pinoso 0.75 l 4,9 6,5 14
Vermador Joven 3 L BIB Monastrell, kräftig und weich Pinoso 3.00 l 12,9 4,3 14
Vermador Barrica Kraftvoll, beerig, 4 Monate Barrique Pinoso 0.75 l 6,9 9,2 14,5
Cepa 50 Kräftig, samtig, weich, Pinoso 0.75 l 6,9 9,2 14,5
Vergel tinto Elegant, samtig, rauchig Pinoso 0.75 l 6,9 9,2 15
Pinoso Clasico Crianza Feines Johannisbeeraroma, elegantes Barrique Pinoso 0.75 l 6,9 9,2 15
Vergel Seleccion Kraftvoll, aromatisch, 12 Monate Barrique Pinoso 0.75 l 12,9 17 15

Spanien/Ribera del Duero/Rotweine
Arroyo Joven Beerenfrüchte und dunkle Schokolade Arroyo 0.75 l 8,9 12 14
Arroyo Crianza Intensive Fruchtnoten, komplex, langer Nachklang Arroyo 0.75 l 12,9 17 15

Spanien/Rueda/Rotweine
Cuatro Rayas Tempranillo Beerig mit ausgewogenen Holzaromen Bodega Cuatro Rayas 0.75 l 7,9 11 14

Spanien/Alicante/Rosé
Vermador Rosado Vollfruchtig, weich Pinoso 0.75 l 4,9 6,5 13,5
Vermador Rosado 3 l BIB Vollfruchtig, weich Pinoso 3.00 l 12,9 4,3 13,5
Vergel Rosado Trocken, weich, frisch Pinoso 0.75 l 5,9 7,9

Spanien/Alicante/Blanco
Vermador Blanco Weich und mild Pinoso 0.75 l 4,9 6,5 12
Vermador Blanco BIB Weich und mild Pinoso 3.00 l 12,9 4,3 12
Vergel Blanco Frische Frucht, zart, mineralisch Pinoso 0.75 l 5,9 7,9 12,5

Spanien/Katalonien/Blanco
Petit Albet Blanco Süffig und voll aus Chardonnay und Xarello Albet y Noya 0.75 l 7,9 11 12
Dardell Blanco Terra Alta Schöne, frische Fruchtaromen Pepe Fuster 0.75l 6,5 8,7 13,5

Spanien/Jumilla/Blanco



Remordimiento blanco Aromen von gelben Früchten, frischer, aromatischer ChardonnayBodega Cerron 0.75 l 8,9 12 12,5
Todo sobre mi Chardonnay Bodega Cerron 0.75 l 8,9 12

Spanien/La Mancha/Blanco
Verdejo Finca Fabian Leicht, frische Frucht Dominio de Punctum 0.75 l 5,9 7,9 12,5

Spanien/Rueda/Blanco
Cuatro Rayas Verdejo Frische Aromen von Zitrus und Stachelbeere Bodega Cuatro Rayas 0.75 l 7,9 11 13,5

Spanien/Schaumwein
Cava Mirgin brut Trocken-fruchtig, milde Säure Alta Alella 0.75 l 16,9 23 12
Cava Mirgin brut 0,375 Trocken-fruchtig, milde Säure Alta Alella 0.375 l 10,9 29 12
Cava brut reserva + natura Kräftig, herb Angermeier 0.75 l 13,9 19 11,5
Finca Fabian Espumoso Fruchtig, frisch Dominio de Punctum 0.75 l 8,9 12 12
Finca Fabian Espumoso rosé Fruchtig, mild Dominio de Punctum 0.75 l 8,9 12 13

Portugal/Rotweine
Quinta da Esteveira Reserva Voll, fruchtig und würzig Casal dos Joroes 0.75 l 9,9 13 14,5
Amoreira de Torre Feinfruchtig, harmonisch Calha do Grou 0.75 l 7,9 11 14
Zebro tinto Beerig und würzig Calha do Grou 0.75 l 9,9 13 14,5
PortweinTawny Fruchtig, voll Casal dos Joroes 0.75 l 22,9 31 20
Portwein Finest Reserve 0,375l Casal dos Joroes 0,375 l 14,5 39 20
Portwein Graham's Graham's 0.75 l 22,9 31 20
Amoreira Riserva Calha do Grou 0.75 l 22,9 31 14

Italien/Friaul/Rotweine
Tajut Rosso Zarte Frucht mit herbem Gaumen Castello di Arcano 1.00 l 5,9 7,9 12,5
Refosco Nonso schwefelfrei Kräftig, intensiv, feine Fruchtaromen Arcania 0.75 l 8,9 12 12,5
Refosco dal Peduncolo Trocken, zartes Tannin, feines Mandelarome Visintini 0.75 l 14,9 20 13,5

Italien/Trentino/Rotweine
Teroldego Schöne Frucht, elegant und harmonisch Pisoni 0.75 l 9,9 13 13

Italien/Veneto/Rotweine
Hero Merlot Mild und süffig Pizzolato 0.75 l 4,9 6,5 11,5
Meraviglia Rosso Veneto Fruchtig mild süffig Pizzolato 1.00l 4,9 4,9 11,5
Meraviglia halbtrocken Mild, fruchtig, angenehme Süße Pizzolato 1.00 l 4,9 4,9 11,5
Meraviglia Rosso Veneto Bag in Box Fruchtig, mild, süffig Pizzolato 3.00 l 12,9 4,3 11,5
Merlot Piave Pizzolato Zart und fruchtig Pizzolato 0.75 l 6,9 9,2 12



Bardolino Terre in Fiore Rosso Fein und weich Pizzolato 0.75 l 7,9 11 12,5
Cabernet schwefelfrei Pizzolato Leicht, harmonisch Pizzolato 0.75 l 6,9 9,2 12
Merlot Villa Sceriman Kirschig, rund, nachhaltig Sceriman 0.75 l 10,9 15 13,5
Madego La Cappuccina Vollmundig, weich, aromatisch Cappuccina 0.75 l 12,9 17 13
Merlot Riserva Colli Euganei Kräftige Holz- und Vanillenoten Sceriman 0.75 l 18,9 25 14
Valpolicella DOC Findora Wunderbare Frucht, sehr harmonisch Fidora 0.75 l 10,9 15 12,5
Valpolicella Ripasso Monte Tabor Würzig, weich, Aromen von Zimt und Nelken Fidora 0.75 l 19,9 27 14
Amarone della Valpolicella Fidora Intensive Frucht, weiche Tannine, langer NachklangFidora 0.75 l 44,9 60 16
Amarone della Valpolicella Magnum FidoraIntensive Frucht, weiche Tannine, langer NachklangFidora 1,5 l 108 82 16
Recioto Valpolicella konzentrierte Aromenvielfalt, Fülle und Süße Fidora 0,38 24,9 89 14,5

Italien/Lombardei/Rotweine
Mille 1 Pratello Reife, intensive Frucht, zartes Holz, kompakt und ausgewogenPratelo 0.75 l 16,9 23 13

Italien/Toskana/Rotweine 5
San Leo Rosso Toscano Sangiovese Süffig und mild San Leo 1.00 l 5,9 5,9 12,5
La Casa Nostra Rosso Toscano Weich, ideal zur mediterranen Küche Angermeier 1.00 l 5,9 5,9 13,5
Merlot Dolce Feinfruchtig, mild mit angenehmer Süße Giol 0.75 l 6,9 9,2
Chianti Terre di Romignano Süffig-weicher Chianti für jeden Tag Romigano 0.75 l 7,9 11 12,5
Chianti Stroppiello Fruchtig und weich San Leo 0.75 l 7,9 11 13,5
Chianti San Vito Elegant, beerig mit langem Nachklang San Vito 0.75 l 9,9 13 13
Chianti Colli Aretini Mittelkräftig, weich mit schöner Frucht Manucci Droandi 0.75 l 11,9 16 13,5
Morellino di Scansano  Barone Pizzini Fruchtbetont, harmonisch Vivo 0.75 l 14,9 20 14,5
Morellino di Scansano Valdifalco Vollmundig, samtig Angermeier 0.75 l 15,9 21 14,5
Chianti Classico Cepetto Vollmundig, kraftvolll, 12 Mon. Barrique Manucci Droandi 0.75 l 17,9 24 14
Rosso di Montalcino Vollmundig, kräftige Fruchtnoten Loacker 0.75 l 21,9 29 14,5
Brunello di Montalcino Kräftig, beerig, sehr vollmundig, konzentriert Loacker 0.75 l 59,9 80 15

Italien/Umbrien/Rotweine
Montefalco Rosso Ausgewogen, voll, weich Di Filippo 0.75 l 9,9 13
Sallustio Rosso Voll, beerig, weich Di Filippo 0.75 l 13,9 19
Etnico Montefalco Sagrantino Kraftvoll, feine Süße, vole Tannine Di Filippo 0.75 l 18,9 25

Italien/Piemont/Rotweine
Dolcetto d’Alba Zarte Gerbstoffe, beerige Frucht Erbaluna 0.75 l 14,9 20 13,5
Nebbiolo Langhe Kräftig, gehaltvoll, samtig Erbaluna 0.75 l 14,9 20 14,5
Barolo Piccole Vigne Kraftvoll, seidiges Tannin Erbaluna 0.75 l 29,9 40 14



Barolo Vigna Rocche Gehaltvoll, kräftige Tannine, ein Meisterstück! Erbaluna 0.75 l 35,9 48 14

Italien/Abruzzen/Rotweine
Montepulciano d'Abruzzo Pietramore Samtig, weich Pietramore 0.75 l 9,9 13 14
Ripresa Montepulciano d'Abruzzo Vollmundig, kraftvoll Passione Natura 0.75 l 16,9 23 13

Passione Natura 0.75 l 14,9 20 14,5

Italien/Marken/Rotweine
Sangiovese Rosso Marche Fiorano                                                 Frisch, zarte Frucht Fiorano 0.75 l 8,9 12 13
Terre di Giobbe Reife Beerenfrüchte, sanft, ausgewogene Tannine Fiorano 0.75 l 12,9 17 13,5
Las Fogliola Rosso Fruchtiger sehr voller Sangiovese Tenuta Santi Giacomo e Filippo0,75 l 10,9 15 12
Fortercole Rosso Dunkel, voll mit lange, Nachklang Tenuta Santi Giacomo e Filippo0,75 l 17,9 24 14

Italien/Apulien/Rotweine
Primitivo Mezzogiorno Süffig, leicht Riegel 0.75 l 6,9 9,2 12,5
Primitivo Puglia Integro Aromen vom Kirschblüten und Gewürzen in der Nase, im Mund Sauerkirsche mit langem FinaleWine People 0.75 l 8,9 12 14
Negroamaro Puglia Integro Fruchtige Aromen von Himbeere und Erdbeere, vollmundig, ausgewogen mit langem FinaleWine People 0.75 l 8,9 12
Primitivo Marchsana 5 l Weich, saftige Frucht Polvanera 5.00l 34,5 46
Aglianico Marchesana Voll, weich, schöne Beerenaromen Polvanera 0.75 l 8,9 12 14
Aglianico Polvanera Kraftvolle Gerbstoffe, vollmundig Polvanera 0.75l 15,5 21 14
Primitivo Polvanera IGT Kirschige Frucht, voll Polvanera 0.75 l 9,9 13 14
Primitivo Gioia del Colle „14“ Kraftvoll, fruchtig, langes Finale Polvanera 0.75 l 16,9 23 14,5
Primitivo Gioia del Colle „17“ Voll, weich, schöne Beerenaromen Polvanera 0.75 l 35 47 16,5

Italien/Sizilien/Rotweine
Sollatio Rosso Sicilia Fruchtig und süffiger Nero d` Avola Foraci 0.75 l 5,5 7,3 12
Fedele Rosso Weiche Frucht, sehr trinkfreudig Santa Tresa 0.75 l 5,9 7,9 13,5
Granatey Nero d'Avola Weiche Tannine, kirschig-beerig, mild im NachklangColomba bianca 0.75 l 6,9 9,2 14
Terre di Kama Rosso Weiche Tannine, rote Fruchtaromen Santa Tresa 0.75 l 7,9 11 14
Vitese Syrah Beerige Frucht, feurig, sehr fein Colomba bianca 0.75 l 7,9 11 14
Nero d’Avola Di Giovanna Volle, reife Beeren, dicht und kraftvoll di Giovanna 0.75 l 11,9 16
Nero d'Avola Donnata Vielschichtig, rote Früchte, Schokolade, Gewürze Camporeale 0.75 l 10,9 15 14
KAID Syrah Sicilia Dunkle Beeren, Kaffee, Nelken, komplex, Barrique Caporeale 0.75 l 22,9 31 14

Italien/Sardinien/Rotweine
Cannonau Olianas Dunkle Früchte, weiche Tannine, vollmundig Olianas 0.75 l 12,9 17 14

Italien/Veneto/Rosé

Corte Fiore da Uve in Appassimento      würzige Frucht, weich



Meraviglia Rosato Veneto Fruchtig, leicht, mild Pizzolato 1.00 l 4,9 4,9 11
Bardolino Chiaretto Terre in Fiore 2016 Fruchtig, voll Custoza 0.75 l 7,9 11 12

Italien/Marken/Rosé
Rosato Marche Fiorano Herbe Frucht, aromatisch Fiorano 0.75 l 7,9 11 12

Italien/Sizilien/Rosé
Granatey Rosato 100 % Nero d'Avola, trocken, Pink Grapefruit Colomba bianca 0,75 l 6,9 9,2 12,5

Italien/Veneto/Blanco 0
Hero bianco Leicht, frisch, mild Pizzolato 0.75 l 4,9 6,5 11
Pinot Grigio Pizzolato Frisch, süffig, leicht Pizzolato 0.75 7,5 10
Pinot Grigio Fidora Fein mit asugewogener Frucht Fidora 0.75l 6,9 9,2
Meraviglia Bianco Veneto Leicht und weich Pizzolato 1.00 l 4,9 4,9 11
Meraviglia Bianco Veneto Bag in Box Leicht und weich Pizzolato 3.00 l 12,9 4,3 11
Bianco di Custoza „Terre in Fiore“ Frisch und fruchtig Pizzolato 0.75 l 7,9 11 12
Soave „La Cappuccina“ Honiggelb, weich Pizzolato 0.75 l 7,9 11 12
Lugana Catulliano Pratello Feinfruchtig, ausgewogen Pizzolato 0.75 l 10,9 15 12,5
Sauvignon Basaltic Aromatisch, voll und sehr elegant Cappuccina 0.75 l 10,9 15
Alba Chiara Passito Pizzolato Weißer Passito Angermeier 0.5 l 11,9 24

Italien/Friaul/Blanco
Tajut Bianco Süffig und weich Castello di Arcano 1.00 l 4,9 4,9 12,5
Verduzzo/Friulano Weicher, aromatischer Süßwein, sehr fein Visintini 0.75 l 12,9 17 13
Friulano Zart, aromatisch 0.75 l 12,9 17 13

Italien/Toskana/Blanco
Vernaccia di San Gimignano Leicht und elegant Canneta 0.75 l 10,9 15 13

Italien/Piemont/Blanco
Gavi DOC La Raia Jugendliche, rassige Frucht La Raia 0.75 l 9,9 13 12,5
Arneis Langhe "Le Margherite" Feinfruchtige Aromen von Zitrus und Blüten, feine Bitternote im GaumenBrandini 0.75 l 17,5 23 13,5

Italien/Marken/Blanco
Verdicchio Matelica Vollmundig, harmonisch, schöne Fruchtaromen Colle Stefano 0.75 l 9,9 13 12
Donna Orgilia Weiße Blütenaromen, tropische Frucht Fiorano 0.75 l 12,9 17 13
Bellantonio Bianco Incrocio Bruni, feine Frucht, langer Nachklang Tenuta Santi Giacomo e Filippo0.75 l 14,9 20 13

Italien/Apulien/Blanco
Falanghina Mezzogiorno Frisch, leicht, fruchtig Chieti 0.75 l 5,9 7,9 12



Falanghina Marchesana Ausgewogen mit Zitrusaromen Polvanera 0.75 l 8,9 12 12

Italien/Sizilien/Blanco
Fedele Bianco Fruchtig, weich, süffig Santa Tresa 0.75 l 5,9 7,9 12,5
Granatey Grillo Tropische Fruchtaromen, weiße Blüten Colomba bianca 0.75 l 6,9 9,2 12,5
Vitese Zibibbo Holunderblüte trifft Zitrone, 100 % Muskateller Colomba bianca 0.75 l 7,9 11 12,5
Terre di Kama Bianco Weich und aromatisch Santa Tresa 0.75 l 7,9 11 12,5
Benedè Cataratto bianco Frisch, aromatisch, sehr fein Camporeale 0,75 l 10,9 15 13
Catarratto Zibibbo Frische gepaart mit Muskat - ein Gedicht Vaccaro 0.75 l 9,9 13 12,5
Grillo Di Giovanna Vurria Sehr vollmundig, langer Nachklang di Giovanna 0.75 l 11,9 16 13,5

Italien/Sardinien/Blanco
Vermentino Olianas Kraftvoll, feine Aromen von Orangenblüten und AprikoseOlianas 0.75 l 12,9 17 13,5

Italien/Perl-und Schaumwein
Prosecco Veneto Stelvin Pizzolato Leicht und mild Pizzolato 0.75 l 6,5 8,7 10,5
Prosecco Treviso Pizzolato 0,375l Leicht und mild Pizzolato 0.375 4,5 12 10,5
Glera Frizzante Frisch und harmonisch mit Schnappverschluss Tonon 0.75 l 7,2 9,6 11
Prosecco Villa Teresa 0,375l Feinperlig, leicht, elegant mit Schnappverschluss Tonon 0.375 l 5,9 16 11
Prosecco Villa Doral Feinperlig, leicht, elegant mit Schnappverschluss Tonon 0.75 l 7,9 11 11
Prosecco Giol Treviso Elegant, harmonisch, trocken Giol 0.75 l 9,9 13 11
Franciacorta Saten Kräftig, frisch, mineralisch Clarabella 0.75 l 18,9 25 12,5
Villa Doral Frizzante Rosato Süffig und mild, sehr lecker! Tonon 0.75 l 6,9 9,2 11
Villa Teresa Frizzante Rosato Süffig und mild, sehr lecker! Tonon 0.375 l 5,9 16 11
Pinot Grigio Spumante Rosé Frisch, fruchtig La Jara 0.75 l 13,9 19 11,5
Prosecco Baccaretto 0,2l Frisch, spritzig Perlage 0.2 l 2,8 14 11
Prosecco Fidora Leone Sehr eleganter Frizzante Fidora 0.75 l 8,9 12 11
Prosecco Spumante Fidora Sehr eleganter Spumante Fidora 0.75 l 11,9 16 11
Moscato Spumante Fidora Vollmundiger Moscato Fidora 0.75 l 10,9 15 10
Moscato d'Asti Torelli Moscato mit schöner Süße Torelli 0.75 l 10,9 15 5,5
Prosecco Treviso Magnum* Feinperlig, leicht, elegant mit Schnappverschluss Tonon 1.5 l 19,9 36 11
Franciacorta Saten Magnum Kräftig, frisch, mineralisch Clarabella 1.5 l 46 84 12,5

Italien/Perl-und Schaumwein
Lambrusco Fratello Sole Spritzig, weich, süffig Fratelli Sole 0.75 l 6,5 8,7 10
Lambrusco Passione Trocken, spritzig Cantina Grasparossa 0.75 l 6,9 9,2 10,5

Griechenland/Nemea/Rotwein



Ktima Nemea Papaionannou Reife Fruchtaromen, samtige Tannine Papaionnaou 0.75 l 12,9 17 14

Griechenland/Trakien/Rotwein
Nerantzi  rot Dunkle Früchte, Kräuterwürze, ausgewogen, komplexNerantzi 0.75 l 11,9 16 13,5

Griechenland/Makedonien/Rotwein
Areti Rot* Herbe Frucht, dunkle Schokolade, kräftige Tannine Biblia Chora 0.75 l 18,9 25 14
Biblinos Oenos 2010* Gewürznoten, reife Frucht, Tannin, langer NachklangBiblia Chora 0.75 l 29,9 40 15

Griechenland/Nemea/Weißwein
Malagoussia Zarte frische Zitrusfrucht, leicht salzig im Gaumen Papaionnaou 0.75 l 9,9 13 12,5

Griechenland/Trakien/Weißwein
Pentapolis Würzig-aromatisch, tief, ausgeglichene Säure 0.75 l 9,4 13 13,9

Griechenland/Makedonien/Weißwein
Areti weiss* Kräftig, würzig, reife Fruchtaromen Biblia Chora 0.75 l 13,5 18 13,5
Retsina Akratos Papakonstantinou Papakonstantinou 0.75 l 7,9 11

Deutschland/Rheinhessen/Rotwein
1000 ml rot Trocken, leicht, süffig Adam Schmitt 1.00 l 6,9 6,9 13
Regent Feinherb Brühler Hof Lieblich und fruchtig Brühler Hof 0.75 l 7,9 11 11,5
Regent Trocken Brühler Hof Trocken und fruchtig Brühler Hof 0.75 l 7,9 11 13
Spätburgunder Brühler Hof Feinfruchtig und elegant Brühler Hof 0.75 l 8,5 11 12,5
Scheffler rot Ecki Dunkelfelder, kräftig mit weichen Holznoten Adam Schmitt 0.75 l 8,5 11 13
Spätburgunder mild Ecki Zart, elegante Frucht Adam Schmitt 0.75 l 8,9 12 12
Frühburgunder Brühler Hof Samtig, reif mit Beerenduft Brühler Hof 0.75 l 14,9 20 14
Spätburgunder Westhofener Morstein Dunkle Beeren, vollmundig, weich, ausgewogen WG Matthias Keth 0,75 l 19,9 27 13,5

Deutschland/Franken/Rotwein
Schwarzriesling Grande Rothe Feine Beerenfrucht, dezente Würze, HolzfassausbauRothe 0.75 l 14,9 20 12,5
Domina Rothe Runde Frucht, kraftvoll, elegant Rothe 0.75 l 15,9 21 12,5

Deutschland/Pfalz/Rotwein
Pfälzer Rotwein lieblich Mild, leicht und trocken Kuntz 0.75 l 7,5 10 11
Samt und Seide Rotwein Cuvee\Demeter Janson Bernhard 0.75 l 9,9 13 13
Incarnatum Janson Bernhard Schokolade, Holunder, Holzaromen Janson Bernhard 0.75 l 10,9 15 13,5
Spätburgunder Janson Bernhard Volle Frucht, elegante Holznoten Janson Bernhard 0.75 l 12,9 17 13,5

Deutschland/Rheingau/Rotwein



Assmannshäuser Pinot Noir Feine Burgundernoten, sehr elegant, 1 Std. vor Genuss öffnenCorvers Kauter 0.75 l 29,9 40 13,5

Deutschland/Baden/Rotwein
Spätburgunder Abril 0,375 l Beerenfrüchte, rauchig, elegant Abril 0.375 l 5,9 16 12,5
Spätburgunder Abril Beerenfrüchte, rauchig, elegant Abril 0.75 l 10,9 15 12,5
Spätburgunder feinherb Abril Mild mit feiner Süße Abril 0.75 l 10,9 15 11
Spätburgunder Magmatit Abril Elegante Frucht, eigebundene Tannine Abril 0.75 l 17,9 24 13,5
Pinot Noir Reserve Enselsberg* Brombeer- und Kirscharomen, Zedern-Holz, dicht , großes PotentuialAbril 0.75 l 29,9 40 14,5
Cabernet & Merlot Zeit Abril Vielschichtig, reif, sehr würzig, Barrique Abril 0.75 l 29,9 40

Deutschland/Würrtemberg/Rotwein
Trollinger Lemberger Weinreuter Frisch, saftig, süffig Weinreuter 0.75 l 8,9 12 11,5
Schwarzriesling Weinreuter Süffig, aromatisch Weinreuter 1.00 l 7,5 7,5
Lemberger Weinreuter Feine Beerenfrucht, aromatisch Weinreuter 0.75 l 8,9 12 12,5
Samtrot halbtrocken Weinreuter Feine Beerenfrucht, aromatisch Weinreuter 0.75 l 10,9 15 12
Trollinger trocken Weinreuter 1 l Weinreuter 1.00 7,5 7,5 13
Samtrot halbtrocken 0,375 Weinreuter Feine Beerenfrucht, aromatisch Weinreuter 0.375 l 5,9 16 12

Deutschland/Rheinhessen/Rosé
1000 ml rosé Ecki Frisch und fruchtig Adam Schmitt 1.00 l 6,9 6,9 12
Rosé Erdbeermund Ecki Frucht, aromatisch Adam Schmitt 0.75 l 7,5 10 13

Deutschland/Rheinhessen/RoséDeutschland/Mosel/Rosé
Rosé Sonntag Zart, frisch, sehr süffig Sonntag 0.75 l 7,9 11 11,5

Deutschland/Baden/Rosé
Rosé Firobeschlückle Ruesch Aromatische Frucht, feine Süße Ruesch 1.00 l 6,5 6,5

Deutschland/Rheinhessen/Weiß
1000 ml weiß Ecki Spritzig und frisch Adam Schmitt 1.00 l 6,9 6,9 12,5
Scheffler weiß Weißer Burgunder, trocken, frisch und süffig Adam Schmitt 1.00 l 6,9 6,9 12,5
Scheurebe Brühler Hof  Lieblich (Restsüße 21 g/l), feinwürzig, aromatisch Brühler Hof 1.00 l 6,9 6,9 12
Silvaner Trocken, kraftvoll, harmonisch Zehe-Claus 1.00 l 6,9 6,9 12
Rivaner Brühler Hof Frisch, süffig, leicht Brühler Hof 0.75 l 6,9 9,2 11
Weißburgunder Schmitt 1 l Ecki Frisch, sehr trinkfreudig Adam Schmitt 1.00 l 6,9 6,9 12
Silvaner/Riesling Schmitt 1 l halbtrocken EckiFeine Süße, sehr aromatisch Adam Schmitt 1.00 l 6,9 6,9 12,5
Riesling Schmitt Ecki Frisch, zart, sehr düffig Adam Schmitt 0.75 l 7,5 10 12
Grauer Burgunder Kabinett Brühler Hof Fruchtig, frisch, trocken Brühler Hof 0.75 l 7,5 10 13,5



Schöne Aussicht Spätlese Brühler Hof tropische Fruchtaromen gepaart mit feiner Restsüße, ein aromatischer GenussBrühler Hof 0.75 l 8,9 12 12,5
Weißburgunder Schmitt Ecki Feinfruchtig, zart, mild mit Restsüße Adam Schmitt 0.75 l 9,9 13 12,5
Grauer Burgunder Schmitt Ecki Trocken, schöne Frucht, weich Adam Schmitt 0.75 l 9,9 13 13
Selzer Riesling Ecki Feine Restsüße, schönes Aroma Adam Schmitt 0.75 l 9,9 13 11,5
Riesling Schmitt Nackenheim ecki Würzig, vielschichtig, komplex Adam Schmitt 0.75 l 14,9 20 12
Sonnestich Ecki Frisch, herb-fruchtige Limettennoten Adam Schmitt 0.75 l 8,5 11 12,5
Schwarzer Heunisch Oxidativer Blanc de Noir, historische Rebsorte Adam Schmitt 0.75 l 17,9 24 12,5
Merlot Blanc de Noir Schmitt Ecki frisch, spritzig, ein Hauch Zitrone Adam Schmitt 0.75 l 8,9 12 12
Pinot Gris Sauvage Ecki Orangewein mit langer Maischstanstzeit Adam Schmitt 0.5 l 19,8 40 12
Beerenauslese Schmitt  Riesling Ecki Barriqueausbau Adam Schmitt 0.375 l 19,9 53 12

Deutschland/Franken/Weiß
Müller Thurgau Kabinett Zang Frisch, mineralisch Zang 1.00 l 8,9 8,9 12,5
Bacchus Bocksbeutel Christ Weiße Früchte, Cassis, sehr harmonisch Bartke 0.75 l 9,9 13 12
Silvaner & Johanniter Zang leichte Mineralität, weiße Blüten, gelbe Früchte Zang 1.00 l 8,9 8,9 11,5
Riesling Kabinett Zang Feine Frucht, mineralischer Gaumen Zang 0.75 l 11,9 16 12,5
Silvaner Muschelkalk Knoll Aromatische Frucht, rund und animierend Wg. Stein 0.75 l 10,9 15 12
Silvaner Grande Rothe Vollmundig, komplex mit langem Finale Rothe 0.75 l 12,9 17 12,5
Silvaner Innere Leiste Knoll Konzentriert, saftig, Anklänge von hellen Fruchtaromen und NussWg. Stein 0.75 l 12,9 17

Deutschland/Pfalz/Weiß
Riesling Breiling 1 l Frisch, süffig Breiling 1.00 l 5,9 5,9 12
Leichtsinn Kuntz Pfalz Zart, frisch, 10% Alc. Kuntz 0.75 l 6,9 9,2 10
Gelber Muskateller Kuntz Stark duftiger Bukettwein, Muskatnoten und ein wenig Honig, feinfruchtige Säure.Kuntz 0.75 l 7,5 10 12
Chardonnay trocken Kuntz Aromatisch, weich, sehr duftig, ein Hauch Ananas Kuntz 0.75 l 8,5 11 13
Auxerois  Janson Bernhard Exotisch, feinfruchtig, nussig Janson Bernhard 0.75 l 8,9 12 9,5
Riesling MC Müller Catoir                                 Frische Aromem von Zitrus und Apfel, feine MineralikMüller Catoir 0.75 l 9,9 13 12
Scheurebe MC Müller Catoir    Tropische Früchte, Stachelbeere, frisch, lebendig Müller Catoir 0.75 l 9,9 13 12,5
Riesling Kalkfelsen Janson Bernhard Aromatisch, voll Janson Bernhard 0.75 l 9,9 13 13
Schwarzer Herrgott Riesling Gewürztraminer JBSchöne Frucht, sehr apart Janson Bernhard 0.75 l 10,9 15 13
Gewürztraminer trocken "Feine  Rose" JBBetörender Rosenduft, sehr schöne Aromatik Janson Bernhard 0.75 l 13,9 19 14
Gewürztraminer  Spätlese  Janson BernhardSehr aromatische Frucht- und Honignoten, RosenbouquetJanson Bernhard 0.75 l 13,9 19 13,5
Riesling Haardt  Müller Catoir Mineralisch, voller Körper, Aromem von Aprikose Müller Catoir 0.75 l 13,9 19 12,5
Muskateller Haardt Müller Catoir                  Aromen von grünen Äpfeln und Muskat, sehr aromatischMüller Catoir 0.75 l 11,9 16 11,5
Riesling Bürgergarten Müller Catoir Mineralisch, kraftvoll, reife Frucht, konzentriert mit viel PotentialMüller Catoir 0.75 l 19,9 27 12
Gewürztraminer Beerenauslese Janson bernhardAromtische Frucht, feine Süße - ein feiner Genuss! Janson Bernhard 0.75 l 19,9 27 13



Deutschland/Rheingau/Weiß
Riesling Pfaffenwies Kanitz Feine Frucht, sehr elegant Kanitz 0.75 l 12,9 17 12,5

Deutschland/Mosel/Weiß
Riesling  Heartbreak Brohl Fruchtig, mineralisch, trocken Brohl 0.75 l 9,5 13 11
Riesling Nonnengarten Brohl feinherb Fruchtig mit Restsüße Brohl 0.75 l 9,5 13 12
Elbling Sonntag Fruchtig, mineralisch, trocken Sonntag 0.75 l 7,9 11 11
Riesling Spätlese Reife, vollmundig Brohl 0,75 l 16,9 23 12
Tradition Sonntag Orangewein Orangewein mit langer Maischstanstzeit Sonntag 0.75 l 21,9 29 11,5
Auxerois Sonntag Trocken, zart, dezente gelbe Fruchtnoten Sonntag 0.75 l 10,9 15 12
Kerner Sonntag Reife Frucht, Muskataroma, dezente Süße Sonntag 0.75 l 9,9 13 11
Gewürztraminer Sonntag Rosenduft, aromatisch, weich Sonntag 0.75 l 11,9 16 12,5
Riesling vom Grauen Schiefer C. Busch Trocken, zart mit langem Nachklang Riegel 0.75 l 18,9 25 11,5
Riesling vom Roten Schiefer C.Busch Würzig, opulent, mineralisch Riegel 0.75 l 18,9 25 11,5
Riesling Marienburg 2013 GG C. Busch Sehr mineralisch, intensive Frucht, langes Finale Riegel 0.75 l 38,9 52 12,5

Deutschland/Baden/Weiß
Gutedel  1 l * Ruesch Mild, fruchtig, harmonisch Ruesch 1.00 l 6,5 6,5 12
Gutedel Ruesch Mild, fruchtig, trocken Ruesch 0.75 l 6,5 8,7 12
Auxerois Abril Kräutrige Frische gepaart mit exotischer Fruch Abril 0.75 l 9,5 13 12,5
Mus Abril Muskateller, Muscaris Abril 0.75 l 10,9 15 12,5
Weißburgunder Abril 0,375 l Schöne Frucht, gut eingebundene Säure Abril 0.375 l 5,9 16 12,5
Weißburgunder Abril Schöne Frucht, gut eingebundene Säure Abril 0.75 l 10,9 15 12,5
Birnauer Müller Thurgau Frische Kräuternoten, zarte Frzcht Markgräflich Badisches Rebgut0,75 l 11,9 16 12
Grauer Burgunder Enselsberg  Abril Weiche Aromen von Quitte und Aprikose , sehr feinAbril 0.75 l 17,9 24 14,5

Deutschland/Perl- und Schaumwein
Frizz von Mummerum Frisch, trocken, spritzig Adam Schmitt 0.75 l 9,9 13 12
Morio Muskat Sekt Halbtrocken, sehr aromatisch Brühler Hof 0.75 l 10,9 15 12,5
Riesling Sekt trocken Breiling Frisch, trocken, herzhaft Angermeier 0.75 l 9,9 13 11,5
Sekt Chardonnay brut Brühler Hof Kraftvoll, würzig, ausgewogen Brühler Hof 0.75 l 12,9 17 12,5
Crémant Sonntag Aromatisch, harmonisch Sonntag 0.75 l 13,9 19 12
Crémant brut Abril Vollmundig, aromatisch, fein Abril 0.75 l 14,9 20 12,5
Crémant Gold Champagner aus Bade, diffizile Aromen, ein TraumAbril 0.75 l 25,9 35 12,5
Rosé Sekt extra trocken Janson BernhardRote Fruchtaromen, würzig, fein Janson Bernhard 0.75 l 14,9 20 12
Johanniter Sekt Ruesch 2015 Kräftig, voll Ruesch 0.75 l 13,9 19 12,5



Sekt Riesling Piccolo spritzig, frisch Kuntz 0.20 l 4,5 23 12
Sekt Riesling brut Brühler Hof feine Frucht, spritzig, trocken Brühler Hof 0.75 l 11,9 16 12,5
Chardonnay Sekt Milde Fruchtsäure, würzig, ausgewogen Brühler Hof 0.75 l 11,9 16 12,5

Österreich/Wagram/Rotwein
Zweigelt und Portugieser Diwald Leicht und fruchtig, trocken Diwald 1.00 l 6,5 6,5 12,5
Zweigelt Selektion Diwald Vollmundig, kirschig, dunkel, der gehobene ZechweinDiwald 0.75 l 7,9 11 12,5

Österreich/Kampthal/Rotwein
Beppi rot Weich, beerig, trocken J. Loimer 0.75 l 6,5 8,7 12,5

Österreich/Neusiedler See/Rotwein
Blaufränkisch 1 l Schreiner Fruchtig, weich, zartherb Schreiner 1.00 l 5,9 5,9 12,5
Blaufränkisch Wetschka Wetschka 1.00 l 5,9 5,9
Blaufränkisch lieblich Lieblich, dunkle Beeren, samtig Schreiner 0.75 l 7,9 11 11,5
St. Laurent Allacher Schöne Frucht, mild, trocken Allacher 0.75 l 8,9 12 12,5
Blaufränkisch trocken Schreiner Kräftig, beerig, samtig Schreiner 0.75 l 9,5 13 13
Gemärk Schreiner Blaufränkisch, Cabernet, Merlot, dunkle Schokolade, beerig, elegantSchreiner 0.75 l 12,9 17 13
St. Laurent Ohm Aus Feine Frucht, zarter Körper Lehner 0.75 l 13,9 19 11
Hubertus Blaufränkisch, Weichselkirsche, vollmundig - zart Lehner 0,75 l 13,9 19 12
Assemblage Cuvée, schöne Frucht, zarte Vanille, ausgewogen Lehner 0.75 l 21,9 29 13
Hennry Schreiner Opulent, elegant, weiche Tannine Schreiner 0.75 l 23,9 32 13,5
Cabernet-Sauvignon 2013* Johannisbeerfrucht, würzig, dekantiere + träumen Lehner 0.75 l 24,9 33 13
Ungerberg 2013* Reif und voll, Genuss pur für besondere Stunden Lehner 0.75 l 28,9 39 13,5
Blaufränkisch 68* Wildkräuter, Zwetschge, Holz und BitterschokoladeSchreiner 0.75 l 49,9 67 13,5

Österreich/Thermenregion/Rotwein
Zweigelt Klassik Landauer Kirschig und elegant Landauer 0.75 l 7,9 11 12
Zweigelt lieblich Landauer Kirschig und elegant, Restsüße Landauer 0.75 l 7,9 11 11,5
Cuvée Neptun Selektion schwarze Johannisbeere, fruchtig, beerig Landauer 0.75 l 13,9 19 13,5
Ribiselwein Landauer Frucht- herb Landauer 0.75l 7,9 11 8,5

Österreich/Wagram/Rosé
Zweigelt Rosé Diwald Frisch, süffig, lecker Diwald 1.00 l 6,5 8,7 12

Österreich/Neusiedler See/Rosé
Rosé aus Cuvée Fein, aromatisch, frisch, macht Lust auf mehr Goldenits 0,75 l 7,9 11 13

Österreich/Wagram/Weißwein



Grüner Veltliner Diwald Süffig, jugendlich, trocken Diwald 1.00 l 6,5 6,5 12,5
Grüner Veltliner Selektion  Diwald Feinfruchtig, elegant und frisch Diwald 0.75 l 7,9 11 12
Frühroter Veltliner  Frisch und fruchtig Diwald 0.75 l 7,9 11 12
Grüner Veltliner Goldberg  Diwald Kräftig, ausdrucksstark, reife Frucht Diwald 0.75 l 10,9 15 12,5
Grüner Veltliner Altweingarten 2015 Elegant, reife Tropenfrucht, Kräuterwürze Diwald 0.75 l 18,9 25 12,5

Österreich/Kampthal/Weißwein
Beppi weiß  Frisch, süffig, trocken J. Loimer 0.75 l 6,5 8,7 12,5

Österreich/Neusiedler See/Weißwein
Welschriesling  1 l Goldenits Spritzig, frisch Goldenits 1.00 l 5,9 5,9 11,5
Welschriesling  1 l Schreiner Halbtrocken, süffig Schreiner 1.00 l 5,9 5,9 11,5
Welschriesling Select Frisch, trocken, erfrischend Goldenits 0.75 l 7,9 11 12
Muskat Cuvée Volle, traubige Frucht, schlanker Köroer Goldenits 0.75 l 7,9 11 11,5
Sauvignon blanc Frisch mit den typischen grünen Sauvignon AromenGoldenits 0.75l 8,9 12 13
Chardonnay Schreiner  Zart, aromatische Fruchtnoten Schreiner 0.75 l 7,9 11 13
Neue Welt Sauvignon blanc im Holz, ganz im Stil von ÜberseeGoldenits 0.75 l 10,9 15 13
Neuburger Lange Maischestandzeit, kraftvoll, ganz besonders Lehner 0,75 l 13,9 19 13
Auslese Schreiner Halbtrocken, vollmundig, weich Schreiner 0.75 l 11,9 16 12,5
Chardonnay Feiler-Artinger Kräftig, trocken, würzig und mineralisch Feiler-Artinger 0.75 l 14,9 20 13
Dunkelbunt Schreiner Klare Frucht, sehr saftig Schreiner 0.75 l 15,9 21 13
Beerenauslese Schreiner 2016 Milde Süße, schöne Frucht Schreiner 0.375 l 15,9 42 11,5
Ruster Ausbruch Extrem V 2015 Schreiner 0.375 l 33 88 7

Österreich/Kampthal/Weißwein
Muskateller lieblich Landauer Reife Fruchtaromen, mineralisch, sehr vielschichtigLandauer 0.75 l 8,9 12 9,5
Rotgipfler Landauer Vielschichtig, elegant Landauer 0.75 l 11,9 16 13
Amphore Landauer Orangewein mit langer Maischstanstzeit Landauer 0.75 l 29,9 40 12,5

Österreich/Steiermark/Weißwein
Grasgrün Sauvignon blanc Hagen vegetativ, Stachelbeere, grüne Noten  Holger Hagen 0.75 l 11,9 16 12,5
Sonnengelb Muskateller Hagen Muskateller Holger Hagen 0.75 l 11,9 16 12,5

Deutschland/SchaumweinÖsterreich/Perl- und Schaumwein
Sämling 88 Frizzante Perlwein aus Scheurebe ,trocken, sehr aromatisch Goldenits 0,75 l 9,9 13 11,5
Pet Nat Funky Landauer Hefig, trocken, sehr vielschichtig Landauer 0.75 l 18,9 25 12
Amoroso Uhudler Sekt Waldbeere und Cassis Angermeier 0.75 l 18,9 25 11,5



Sscandoo Pet Nat Überraschend frisch und sehr fein Lehner 0.75 l 21,9 29 11

Sonstiges
Rosensecco alkoholfrei alkoholfrei Kuntz 0.75 l 8,9 12 0
Traubensecco Lilienthal Riegel 0.75 l 7,9 11 0
Brand Rothe klein Rothe 0.2 l 5,9 30 40
Alter Apfel Rothe Rothe 0.5 l 28 56 42
Mirabelle Schmidt Schmidt 0.5 l 28 56 42
Zwetschgenbrand Schmidt Schmidt 0.5 l 24 48 42
Williams Mollerbusch Schmidt 0.5 l 24,9 48 42
Kirschwasser Schmidt Schmidt 0.5 l 28 56 42
Weiwasser Brühler Hof 0.5 l 15,9 32 40
Traubenwässerle Ruesch 0.5 l 16,9 34 45
Grappa Nebbio Rovero Rovero 0.5 l 39,8 80 43
Grappa Barbera Rovero Rovero 0.2 l 19,9 100 43
Grappa Pros Perlage Perlage 1.00 l 33 33 40
Grahams Nat Portwein Graham's 0.75 l 22,9 31 20
Sierra Morena Bod.Gomez Nevado 0.7 l 19 27 15
Sierra Morena Abocado Roble Viejo Bod.Gomez Nevado 0.7 l 21,9 31 17
Cognac Pinard Pinard 0.7 l 29,9 43 40
Whiskey Highland H Benromach 0,7 l 39,9 57 43
Limocello Likör Dwersteg 0.5 l 24 48 33
Grappa Autori Moscato Humbel 0.5 l 32 64 41
Grappa Autori Merlot Riserva Humbel 0.5 l 42 84 41
Grappa Autori Nebbiolo Humbel 0,5 l 39,8 41
Grappa Autori Barbera Humbel 0.5 l 37 74 41
Quittenbrand Schmidt Schmidt 0.5 l 29,9 60 42
Obstler Schmidt Schmidt 0,5 l 22 44 42
Grappa Fiorano Fiorano 0.5 l 35 70 40
Sirup Landauer Landauer 0,5 l 5,9 12
Landauer Saft Holunder pur Landauer 0.75 l 6 8
Blümchenbier Kiste Thorbräu 0.5 l 15,9 1,6
Traubensaft Weinreuter Weinreuter 0,75 l 4,95 6,6
Pergersaft PERGER 1.00l 2,8 2,8
Glühwein Wintercuvée Ecki Adam Schmitt 1.00 l 4,9 4,9 12



Glühwein Perger PERGER 0.75 l 4,6 6,1 10
Punsch alkoholfrei Perger PERGER 0.75 l 4,6 6,1
Cidre Stettener Stettener 0.75 l 3,5 4,7 5
THE DUKE Munich Dry GIN rough Munich Gin 0,7 l 24,9 36 42
THE DUKE Munich Dry GIN Munich Gin 0,7 l 30,9 44 45
THE DUKE Munich Dry GIN Wanderlust Munich Gin 0,7 l 39,9 57 47
Bodensee Gin The Beauty Auer 0,7 l 34,9 50 42
Vin Santo Concadoro 0,5 l 20 40 16,5
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